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EIZATQIH ()

X115 meproootepes Evponaikés yopes, aird Kor otnv EALGOQ,
Kotofarrovrol mpoomadeies ONUIOVPYIOS KIVI|ITPOV UE OGKOTO
™V gupoutePNn ovvatn avantuin tov AIIE kol v peioon tov
EKTOUTAV 0EPLOV TOV Ogppoxknmiov. Orv woMTIKEG KOl TO 101
OcomoOévta woyvpd KivTpa avapévetor 0Tt Oa 00N YNHGOVY BTNV
EYKOTAOTAGT oNUAVTIKNS 1oyvoS povadov AIIE yeyovog mov:

> EMNPEACEL TNV 0.6QUA KO OELOTIGT] AELTOVPYLO TOV
GUOTNUATOV NAEKTPLOUOV ULOS YOPUS,

> TEPLOPILEL TOV OVTUY@OVIGHO AOYM TNG TPOTIUNGLOKNS
évtaéng tov povadwv AIIE oto Xvotnua kot

> O0VEAVEL GNUOVTIKA TO KOGTOG TOV TEAMKA TIPETEL va
TANPOGOVY 0l KUTOVUAMTEG.



EIXAT'QI'H (I1)
H Evpornaikn Emitponn pueAetd v €looymyrn €vOg
eopov emt TtV ekmoummov CO, TPOKEUEVOL VA
EMITELYOEL LUlo LEIMOT] TOV EKTOUTOV CUTOV.

Eivor @oavepd O0TL £vo TETOLO EVOEYOUEVO, EGV
TEMKOG vwoletnlel, Ba ocvvavineer ™MV 6@oopP1)
OVTIOPAOT] TOV KUTUAVIAMTOV 01 0710101 00 KAnOovv
0.QPEVOC VO, KOTUPAALOVY GNUEVTIKA TOGO HEGE TOV
téhovg AIIE ywo v aAnpoun tToOV Topoyyov
AIIE o npokaBopropéves Tipnég (feed-in tariffs) ko
OPETEPOV O OVOYKOGTOVY, TaMm Yo,
REPLPUALOVTIKOVS  AOYOVS — TWEPIGTOANS  TOV
eknopun®v CO,, va TAnpmcovy @opo.



H ITPOTAXH (I)

IIpog amo@uyn niag TETOWS UVTIOPUONG,
GTNV TOPOVGU TPOTUGT OLEPEVVATUL 1N
OVVUTOTNTA TO €K TOV (POPOV EAL TOV
EKTTOUTOV CO, £6000. Vo
YPNOLUOTOLOVVTUL  YIO. TNV TANPOUN
UEPOVS TNG OELOS TNG EVEPYEWS TOV
nopayetor ano AIIE, onmwg avty (n adla)
TPOGOLOPILETAL ne Baon TGS
npokoBopiousves Tinég (feed-in tariffs)



H ITPOTAXH (II)

H mpotewvopevn nebooog evracoel, péco  otnyv
KOONUEPIVY] OVTOYOVIGTIKI] 0YOPd NAEKTPLOGUOD,
TNV OWOLKUGLO GUYKEVTPMONS TMV TOGOV 00
™V «@oporoynon» TV eknounov CO, TOV
cVUPOTIKOV HOVAOMV TUPUYMDYNS, KOl (TOOLOEL
TO TOGA CVTO CUECH KUAVTTOVTOS £VO. CIULOVTLIKO
UEPOS TMV TOGOV TPOS TOVS Tapaymyovs AIIE.

To vmoiowmo mocO Yw v KovomounOovv ot
otortnocl TtV mopoyoyov  AIIE  Oa
CUYKEVTPOVETOL &€V UEPEL  OmMO TOV 10N

VELOTApEVO  pavicpd  evég, UELMUEVOD,
téhovg AILE, aALd kKot oo TNV Ayopa.



Empuépovg Iicovaonato
* YvpPatikov Haopaywyov: IL=AQ,-b,Q,-t,Q;
* Iapaymwyov AIIE: T =AM H G Wi Qgnax
* Avehootik@v Katavoiotov: K=CAPL -A L
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H Ecloowon Evepysrokng Ieoppomiog
ZQ +> g, =L+ZDj (1) A
SS=CARL+) ¢D. — > (,Q +tnQ)+ D £t — ) Wl o
H Avtikgipevikn Xovaptnon
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H Avon
Ayvooto peyedn sivor o1 TOGOTNTES
cvoppatikng tapaymyns Q;, ov TOGOTNTES
ELOOTIKOV QopTiov D; kor n Opraxy Tiun
TOV 2V6THUOTOGS A.
‘Eoto Q;", D", m;'xou A" 1 Abon. Téte 1
Opiaxny Tiun Amouactevong 00, eivor:
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